

# Piratenpartei Deutschland

## V. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 30.01.2019

04 February 2019 16:38 - Gabriele Biwanke-Wenzel

<b>Status:</b> Genehmigt	
<b>Priority:</b> Normal	
<b>Abstimmung Sebastian:</b> Ja	<b>Abstimmung Detlef:</b> Ja
<b>Abstimmung Dennis:</b> Ja	<b>Abstimmung Daniel:</b> Ja
<b>Abstimmung Bernd:</b> Ja	<b>Abstimmung Sascha:</b> Abwesend
<b>Abstimmung Petra:</b> Ja	<b>Abstimmung Borys:</b> Ja
<b>Description</b>	
<p>1. V. Vorstandssitzung des 13. Bundesvorstandes am 30.01.2019</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Beginn: 21:00 Uhr</li><li>• Ende: Uhr</li><li>• Ort / Art der Sitzung: Öffentlich / Mumble (mumble.piratenpartei-nrw.de)</li><li>• Versammlungsleiter: Sebastian</li><li>• Protokoll: Gabriele</li><li>• Verantwortliche für die Aufnahme: Dennis</li></ul> <p>1. An- und Abwesenheiten</p> <p>1. Anwesend</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Sebastian Alscher</li><li>• Dennis Deutschkämmer</li><li>• Daniel Mönch</li><li>• Sascha Ruschel</li><li>• Bernd Janotta</li><li>• Petra Stoll</li><li>• Borys Sobieski</li></ul> <p>1. Entschuldigt</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• * Detlef Netter</li></ul> <p>• Feststellung der Beschlussfähigkeit: gegeben</p> <p>1. TOP 1: Genehmigung des letzten Protokolls</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• genehmigt<ul style="list-style-type: none"><li>◦ nachträglich angelegt: <a href="https://redmine.piratenpartei.de/issues/47558">https://redmine.piratenpartei.de/issues/47558</a></li></ul></li></ul> <p>1. TOP 2: Termin der nächsten Sitzung</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• 07.02.2019 20:30 Uhr Mumble</li></ul> <p>1. TOP 3: Bericht des Vorstandes / erfolgt am 7.2.2019</p> <p>1. Vorsitzender</p> <p>*</p> <p>1. Stellvertretender Vorsitzender</p> <p>*</p> <p>1. Politischer Geschäftsführer</p>	

\*  
1. Stellvertretender politischer Geschäftsführer \*

1. Schatzmeister \*

1. Stellvertretender Schatzmeister

\*  
1. Generalsekretärin

\*  
1. Stellvertretender Generalsekretär

\*  
1. TOP 4: Anträge

[/]: # (Überschrift nach dem ###: #redmine-Antragsnummer: \$redmine-Antragstitel)

1. Bundesparteitag am 16.03.2019 + 17.03.2019 in Nürnberg

[/]: #

- <https://redmine>

1. Antragstext

- Der Bundesvorstand möge beschließen am 16.03.2019 und 17.03.2019 in Nürnberg den nächsten Bundesparteitag abzuhalten. Der Bundesvorstand beschließt zur weiteren Planung des BPT 19.1. ein Budget in Höhe von 10.000 Euro

1. Begründung

- Siehe Redmine-Link <https://redmine.piratenpartei.de/issues/47563>

1. Diskussion / Anmerkungen

- <http://korn-s.de/events-2/>

1. Abstimmung

[/]: # (: ja | nein | Enthaltung mit Leerzeichen hinter dem Doppelpunkt; Kommentare zur Abstimmung unter Diskussion / Anmerkungen)

- Sebastian: ja
- Dennis: ja
- Danny: ja
- Sascha: ja
- Bernd: dagegen
- Detlef: nicht anwesend ( Zustimmung allerdings angekündigt)
- Petra: dagegen
- Borys: ja
- Ergebnis: angenommen

1. TOP 5: Sonstiges / Fragen an den BuVo

\*  
1. Nichtöffentlicher Teil \*

1. Häufige Abkürzungen

- 3KT = 3-Königs-Treffen (in Bayern)
- AV - Aufstellungsversammlung
- BEO = Basisentscheid online und offline

- BGS = Bundesgeschäftsstelle
- BSG = Bundesschiedsgericht
- BTW = Bundestagswahl
- BW = Baden-Württemberg
- BY = Bayern
- BuVo = Bundesvorstand
- GLS = eine Bank...
- HE = Hessen
- KPT = Kreisparteitag
- LMV = Landesmitgliederversammlung
- LPT = Landesparteitag
- LV = Landesverband
- MK = Marina Kassel (Vorständetreffen in Kassel)
- PAM = Piratiger Aschermittwoch
- PolGef = Politische Geschäftsführer
- SG = Servicegruppe oder Schiedsgericht
- SM-Club = Schatzmeister-Club
- ST = Sachsen-Anhalt
- vMB = virtuelles Meinungsbild

## History

---

### #1 - 18 February 2019 18:12 - Gabriele Biwanke-Wenzel

- Abstimmung Borys set to Ja
- Abstimmung Sascha set to Abwesend
- Abstimmung Daniel set to Ja
- Abstimmung Detlef set to Ja
- Abstimmung Petra set to Ja
- Abstimmung Bernd set to Ja
- Abstimmung Dennis set to Ja
- Abstimmung Sebastian set to Ja
- Status changed from Zu genehmigen to Genehmigt